

举报黑社会性质组织犯罪线索 奖励金额最高可获50万元

本报记者 杨渐 通讯员 邵岩

为进一步深化杭州市扫黑除恶专项斗争,完善涉黑涉恶犯罪线索举报奖励机制,激发群众踊跃举报黑恶违法犯罪的积极性,拓宽案件线索来源渠道,浓厚扫黑除恶专项斗争氛围,杭州市公安局将进一步提高对举报黑社会性质组织犯罪线索的奖励力度,今后凡是举报黑社会性质组织犯罪线索,经公安机关查证属实,并以黑社会性质组织犯罪相关罪名移送起诉的,对举报人的奖励将从最高5万元,提高至给予一次性奖励人民币5万至50万元。

对同一起黑社会性质组织犯罪案件的线索举报,在奖励总金额不超过该案相应等级最高奖励额度的原则下,对举报人举报线索实行首报奖励和次报补充奖励。对多人举报同一起

黑社会性质组织犯罪案件的,按公安机关受理记录的线索举报时间,奖励最先向公安机关提供线索的举报人;对补充举报新线索的,视举报线索发挥作用大小,视情给予奖励。

另外,杭州市各级公安机关将对举报人实行严格的保密和保护措施。

举报方式:

举报电话:110、0571-87283077
(下沙分局)

电子信箱:hzxsfj110@163.com
举报信箱:下沙公安分局北门及各派出所门口举报箱

邮编:310018
也可来人举报,举报地点:杭州下沙学林街1616号五楼“扫黑办”

轻信游戏里的“好友” 几千块就这样打水漂

喜欢玩网络游戏的人有时会买些游戏币,用游戏币在游戏中买装备。然而,这里面的“坑”可不少,稍不注意,就会落入骗子的陷阱。这不,小魏和小陈两人,就在购买游戏道具时上了当,分别被骗6000多元和1000元。

小魏最近迷上了一款网络游戏,半个多月前,他在游戏里看到了一个玩家,发布出售游戏币的消息。“他卖得比较便宜,我就想问问。”

在游戏里先联系上后,对方告诉小魏,为了确保双方交易安全,最好到第三方交易平台上操作,并给他发了一个QQ号。按照对方的要求,小魏登录了一个游戏交易网站,注册账号后,他扫描平台的付款二维码,用微信支付了100元。“第一次不敢多买,就想试试看,靠不靠谱。”

然而,过了5分钟,小魏登录自己的游戏账号,却发现游戏币一直没有到账。联系平台客服后,对方告诉他,由于小魏的个人信息填写不全,需要进行身份审核。“说是让我充值1200元,审核完成后,游戏币就会到账,审核的钱也会退还给我。”

小魏相信了对方的说法,但钱转过去后,游戏币还是没到账,钱也没有退还给他。“说是我个人信息填错了,还要再充1200元,重新填写。”

小魏再次相信了对方,又转了1200元。“还是说有问题,说我银行卡号写错了,账户被冻结了,要交4000元解冻。”

一次次的借口,让小魏心里有了

怀疑,但心存侥幸的他,还是给对方打了钱。“原本就是想低价买点游戏币,没想到后来钱越打越多,就想把前面损失的追回来,结果越陷越深。”当对方再次要求小魏充钱时,他终于意识到自己被骗了,打电话报了警。

同样因购买游戏道具被骗的还有小陈,不过他玩的是一款手机游戏。“玩游戏的时候,认识了几个好友,后面就加了微信。”

听到好友说,账号里有很多游戏道具用不完时,小陈心动了。双方商谈好游戏道具和价钱后,约定在微信上交易,小陈先后分两次给对方转了496元。“都是游戏里认识的好友,之前经常一起玩的,我也就没太在意。”

钱转过去后,小陈登录自己的游戏账号,发现购买的相应道具,确实到账了。这让小陈放心了不少,接着他又再次向对方提出要购买价值1000元的游戏道具。

还是之前一样的操作,小陈先给对方转去了1000元钱,然而这次等他登录游戏账号,却发现买的道具一直没到账。“我在微信上问他,为什么道具没到账,结果他竟然把我拉黑了。”发现被骗后,小陈马上报了警。

警方提醒游戏玩家们:购买游戏装备最好通过官方渠道或正规的游戏装备交易平台,不要私下交易。陌生人发来的链接、二维码,不要轻易地点击或扫描,发现被骗后要第一时间报警。

本报记者 杨渐

小伙骑车撞上金毛犬 狗主人竟然冲上来就……

“警察同志,我被人打了,还被狗咬了,你们快过来看下。”

前几天凌晨,白杨派出所接到市民小张的报警,称其在某小区边骑车时,不慎与一只狗相撞,后遭到狗主人的殴打。

接到报警后,正在值班的钱警官立即赶到了现场。在路边,报警人小张正与一名50多岁的中年男子对峙,拦在他的电动车前,不让他离开。

“我不小心撞到狗是我不对,我也道歉了啊,但他也不能上来就动手打人啊。”一看到民警,小张马上诉说起委屈来。

小张说,他之前骑自行车回家,迎面遇上了出来遛狗的董某,因为天色比较暗,一时没注意就撞到了狗身上。“是两条金毛,都很大的,每一只都有60多斤左右。”

发生意外后,小张马上停车道歉,没想到董某没听他的解释,上来就扇了他一巴掌,接着又踢了他一脚。被打后,董某骑上电动车就想走,小张不乐意了,走到车前把人拦了下来。没想到,董某二话不说,又扇了他一巴掌。

而对于小张的说法,董某却一概不认,坚称自己没有动手,还说小张骂了他,自己身体不好,有高血压,现在头很晕。

“你明明动手打了我,怎么还不承认,你看我的脸都被你扇红了,身上也被你的狗咬伤了。”说着,小张拉起衣服,向民警展示了受伤部位。

钱警官注意到,小张的脸部确实有轻微的红肿,但无法证明是被董某殴打造成的,不过他的手腕和左腿部位,也确实有两处疑似狗咬造成的伤痕。“破了皮,像是狗咬的,但狗已经被董某的家人捡走了,没办法证明。”为了稳妥起见,钱警官先安排小张去医院进行治疗。

双方各执一词,到底谁在说谎?

为了搞清楚事情真相,钱警官马上调取了附近的监控,但事发现场为监控盲区,暂时没有证据查明真相。随后,民警将两人带回派出所做进一步询问,并建议双方向驻所律师询问了解利弊后考虑是否调解,最终双方约定一周后再来派出所进行调解。

在之后的调解中,小张坦承自己不是要多少赔偿,只是想讨个说法。而董某仍然坚持自己没有动手,说不知道小张身上的伤是怎么来的。

就在事情再次陷入僵局时,小张的一句话,让民警找到了突破口。“他说报警的时候,不知道事发地点的具体位置,是有一名路人告诉他的,这位路人很可能看到了事发经过。”

有了线索后,民警马上赶往案发地附近小区,走访查找目击者。“找到了两个目击者,有一个听到了他们两人的争吵,但没有看清是否动手;另外一个目击者看见了小张被打的经过。”

在离开前,小区门口的监控探头,引起了民警的注意。“这个探头正好对着事发地点,会不会拍到了事情经过?”抱着试试看的想法,钱警官调取了小区的监控,惊喜地发现事发时的情况全部被拍到了。“确实像小张说的那样,董某动手打了他三次——扇了两巴掌,踢了一脚。”

有了人证和视频证据,董某还是不松口,坚持否认动手打人的行为。“他还是不承认,就说了句自己没打人,后面就什么也不肯说了。”然而,在铁一般的证据面前,董某的辩解显得无比苍白,他的行为已造成了殴打他人的违法事实。

最终,董某被白杨派出所依法处以行政拘留七日和罚款300元的处罚。

在这里,民警要说一句,不管如何狡辩,只要做了违法的事,就一定会受到应有的处罚,所以在做任何事之前,都要想清楚可能承担的法律后果,三思而后行。

本报记者 杨渐 通讯员 修琳琳